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 الجراذة التقنيت

  تىوس1009ً  مه مكىوة الرٌفً، و الحضري الىسظ فً للسكبن ممثلة عٍىة : العينة

 .وأكثر سىة 18 بٍه أعمبرهم تتراوح

، ( السكهمكبن ) تم تصمٍم العٍىة وفق طرٌقة الحصص حسب الفئة العمرٌة، الىلاٌة 

 .الرٌفًالىسظ الحضري أو  الاجتمبعٍة، و الطبقة الجىس

 ببلهبتف : البيانات جمع طريقة

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center SIGMA) 

 % : 3,0 القصوى  الخطأ نسبة

  2015 دٌسمبر 3 إلى 2015 وىفمبر 25 مه  :الدراسة تاريخ
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 التونسي و الحجاب

  ؟هل تؤيدّ أو ترفض لبس الحجاب
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 رفض تام  رفض إلى حدٍ ما تأييد إلى حدٍ ما تأييد تام

 

:تأٌٍد  %60  
 

 

:رفض %34  
 

 6 %: غير مصرحّ 
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 التونسي و القميص

  ؟هل تؤيدّ أو ترفض لبس القميص
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57 

 رفض تام  رفض إلى حدٍ ما تأييد إلى حدٍ ما تأييد تام

 

:تأٌٍد  %21  
 

 

:رفض %73  
 

 % 6: غير مصرحّ 
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 التونسي و النقاب

  ؟هل تؤيدّ أو ترفض لبس النقاب
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84 

 رفض تام  رفض إلى حدٍ ما تأييد إلى حدٍ ما تأييد تام

 

:تأٌٍد  %4  
 

 

:رفض %93  
 

 %3: غير مصرحّ 



 
 
 

 شكرا


